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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Sergiu PERŢE  
şi Ovidiu BURCUŞ în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim ca anul 2010 să vă aducă sănătate, fericire şi bucurii.

Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Întotdeauna ai două posibilităţi de a alege

Jerry este manager la un restaurant. El este mereu într-o bună dispoziţie.
Când cineva îl întreba cum de face să fi e aşa de vesel, el răspundea: “Dacă mi-
ar fi  mai bine, aş fi  geamăn!”

Multe dintre chelneriţele de la restaurantul său au demisionat atunci 
când el şi-a schimbat serviciul, ca să-l urmeze pe el din restaurant în restaurant.

De ce?
Deoarece Jerry era un om care îi motiva în mod simplu.
Dacă un angajat avea o zi mai tristă, Jerry era mereu acolo, spunându-i 

cum să privească partea pozitivă a lucrurilor.
Văzând aceasta m-a făcut foarte curios, aşa că într-o zi am mers la Jerry 

şi l-am întrebat: “Nu înţeleg! Nu poate fi  nimeni pozitiv tot timpul.
Cum reuşeşti?”
Jerry a răspuns: “În fi ecare dimineaţă mă trezesc şi îmi spun: am două 

posibilităţi astăzi. Pot să aleg să fi u într-o bună dispoziţie sau pot alege să fi u 
într-o dispoziţie proastă.

Eu aleg întotdeauna să fi u într-o bună dispoziţie. De multe ori se întâmplă 
ceva rău, pot alege să fi u victimă sau pot alege să învăţ ceva din aceasta. 

Aleg întotdeauna să învăţ ceva! 
De fi ecare dată când vine cineva la mine cu câte o plângere, pot alege 

să accept plângerea lor sau pot scoate în evidenţă partea pozitivă a vieţii. Aleg 
întotdeauna partea pozitivă a vieţii.”

“Dar nu este întotdeauna atât de uşor,” am replicat.
“Da, este,” a spus Jerry.
“În viaţă totul ţine de a alege. Când dai deoparte toată mizeria, îţi dai 

seama că fi ecare situaţie este o alegere. 
Tu decizi cum să reacţionezi în faţa diferitelor întâmplări! 



Tu decizi cum îţi afectează oamenii dispoziţia (starea de spirit)! 
Tu alegi să fi i vesel sau să fi i trist! 
Ţine de alegerea ta cum îţi trăieşti viaţa!” 
Câţiva ani mai târziu, am auzit că Jerry, din greşală, a făcut ceva ce 

nu ar trebui să se întâmple într-un restaurant. 
În timp ce încerca să deschidă seiful, mâna lui Jerry, tremurând de 

emoţie, a greşit combinaţia.
Jefuitorii s-au speriat şi l-au împuşcat. 
Din fericire Jerry a fost găsit repede şi dus la spital. 
După 18 ore de operaţie şi zile multe de îngrijiri, Jerry a fost externat 

din spital cu fragmente din glonţ încă în trupul său.… 
L-am văzut pe Jerry după aproximativ 6 luni de la accident. 
Când l-am întrebat cum a fost, el mi-a răspuns: “Dacă aş fi  mai 

bine, aş fi  geamăn.
„Vrei să-mi vezi cicatricea?” 
I-am spus ca nu, dar l-am întrebat ce i-a trecut prin minte atunci 

când a fost jefuit. 
“Primul lucru care mi-a trecut prin minte a fost acela că trebuia să 

încui uşa din spate,” a răspuns Jerry.
“Apoi, după ce m-au împuşcat, în timp ce eram întins la pământ, 

mi-am amintit că am două posibilităţi: aş putea alege să trăiesc sau aş 
putea alege să mor. 

Am ales să trăiesc.”
“Nu ţi-a fost frică“ am întrebat? 
Jerry a continuat, 
“Asistenţii au fost grozavi. Îmi tot spuneau că o să mă fac bine. 
Dar când m-au dus în sala de operaţie şi am văzut feţele doctorilor 

şi asistentelor, mi s-a făcut frică. 
În timp ce râdeau le-am spus: “Eu vreau (aleg) să trăiesc. Vă rog 

să mă operaţi ca şi cum aş fi  un om viu, nu mort.” 
„Jerry a supravieţuit datorită măiestriei doctorilor, dar şi datorită 

uimitoarei sale atitudini. 
Am învăţat de la el că în fi ecare zi ai două alegeri: fi e să te bucuri 

de viaţă, fi e să fi i supărat pe viaţă (să o urăşti). 
Lucrul care este într-adevăr al tău – care nu poate fi  controlat de 

nimeni – este atitudinea ta, aşa că dacă ai grijă de aceasta, toate celelalte 
în viaţă devin mult mai uşoare.
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